
●このたびは、当社製品をお買い上げ頂き誠に
有難うございます。

●この取扱説明書には、正しく安全にご使用い
ただくための注意事項が記載されています。
ご使用になる前に必ず本書をお読みになり、
使用方法をご理解下さい。（誤った使用方法は
事故・ケガの原因となります。）

取扱説明書は大切に保管下さい。
販売店の記名がない場合は、レシー トなどを
添付下さい。
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※ご使用の前に、この「安全上のご注意」をよくお読みの上正しくお使い下さい。ここに示した注意事項は製品を正しくお使い
頂き、あなたや他の人々への危険や損害を未然に防止するためのものです。また、注意事項は次のように区分しています。

■表示内容を無視して、誤った使い方をした時に生じる危険や損害の程度を次の表示で「危険」「警告」「注意」に区分し、説明しています。

いずれも安全に関する重妻な内容ですので、必ず守って下さい。

企危険 人が死亡または、重傷などを負う可能性が高いと考えられる内容です。

△警告 人が死亡または、重傷などを負う可能性が想定される内容です。

△注意 人が損傷を負う可能性及び物的損傷の発生が想定される内容です。

® 
この記号はしてはいけない

◎
この記号は必ず守っていただ＜

「禁止」の内容です。 「実行」の内容です。

® 本製品は防爆仕様ではありません。

△警告

® 
濡れた手で電源プラグを触らないで下さい。
感電の原因となります。

◎ 
アース接続を確実に行って下さい。アース線は付属していません。アース接続口よりアース接続して下さい。
アース線はガス管•水道管・避雷針·電話のアース線に接続しないで下さい。
電気工事店による第3種設置工事が必要です。アース接続が不完全な場合は、感電の原因になります。

◎ 
専用の漏電遮断器（プレーカー）を設置して下さい。
故障や事故、漏電時に感電する恐れがあります。

◎ 本取扱説明書を理解していない人は、ポンプの操作を行わないで下さい。

定格15A以上のコンセントを単独で使用して下さい。また、延長ケープルを使用される場合は、必ず

◎ 碩2m而以上、長さ20m以内にして下さい。電源ケープルは途中で接続したり、タコ足配線をした場合には感電や
発熱・火災の原因になります。また、他の器具と併用すると、分岐コンセント部が異常発熱して発火することがあります。

◎ 
配線工事は電気設備技術基準、内線規定に従い安全確実に行って下さい。
誤った配線は、感電、火災の原因になります。

◎ ポンプに幼児 ・ 子供が触れないよう、隔離措置をして安全な場所で運転して下さい。

◎ 
使用後は必ずスイッチを切り、電源プラグをコンセントから抜いて下さい。
その際、ケープルを引っ張らず、プラグを持って抜いて下さい。感電・ショート・発火の原因となります。

◎ 
電源プラグの刃及び周囲にほこりが付いていないかどうか定期的に確認して下さい。
ほこりの付着は火災の原因となります。

® 
修理技術者以外の人は、取説記載内容以外の分解や修理·改造は絶対に行わないで下さい。
異常動作してけがをする恐れがあります。

® 
運転中はベンジン ・ シンナー ・ガソリンなどの引火物を近づけないで下さい。
火災の原因になります。

® 
電源コードを傷付けたり、加工や無理に曲げたり、引っ張ったりねじったり、束ねたりしないで
下さい。また、重い物を乗せたり挟み込まないで下さい。 火災や感電の原因になります。



安全上の注意

△注意

® 
電源コードやプラグが傷んだり、コンセントの差し込みがゆるい時は使用しないで下さい。
火災や感電の原因になります。

® 
運転中の本体内部に手や指を入れないで下さい。
故障やケガの原因になります。

® 
運転中は、本体に衝撃を与えないで下さい。また、運転中に移動させないで下さい。
故障やケガの原因になります。

◎ 動かなくなったり、異常のある場合は、直ちに電源プラグを抜いてお買い上げの
販売店に点検修理をご依頼下さい。そのまま使用されると感電・ ショート・ 発火の原因となります。

◎ 
電源プラグを抜くときは電源コードを持たずに必ず先端の電源プラグを持って
引き抜いて下さい。電源コードを引っばるとコ―ドの破損による感電・火災の恐れがあります。

® 
このポンプを清水または農業用水以外に使用しないで下さい。使用できないもの：飲料水·
泥水 ・ 海水 ・ 灯油 ・ 軽油 ・ 重油 ・ ガソリン ・ 薬品 ・ 酸性／アルカリ性の液体等。

◎ 
ポンプ使用液温度は5℃以上40℃以下の範囲で使用して下さい。
範囲外で使用されますとポンプの破損につながります。

® 
空運転（ポンプ内に水のない状態での運転）はしないで下さい。
メカニカルシール及びポンプの破損原因になります。

◎ 
吸入側ホースは必ずサクションホース（別売品）を使用して下さい。
使用口径 ・ 使用長さにあったホースをホームセンター・ 農機具店などでお買い求め下さい。

◎ 
吸入 ・ 吐出ホースをポンプに接続する際は、製品付属のカップリング、
ホースバンドを使用し確実に取り付けて下さい。

◎ 
長期間ご使用にならない時は必ずスイッチを切り、電源プラグをコンセントから抜いて下さい。
絶縁劣化による感電や漏電の原因になります。

® 
交流100V以外では使用しないで下さい。
火災・ 漏電の原因になります。

® 
水につけたり、水をかけたりしないで下さい。
感電や漏電の原因になります。

® 
ポンプに毛布や布などをかぶせたり、ファンカバー内に燃えやすいものを入れないで下さい。
加熱して発火することがあります。

® 
運転中や運転直後はポンプ、モーター及びポンプカバー内の部品に触れないで下さい。
高温になっていますので、火傷の原因になります。

◎ 吸入側ホースの先端には製品付属のストレーナーを取り付けて下さい。

® 
ファンカバーは絶対に外さないで下さい。
ファンカバーを外したまま運転すると、けがの恐れがあります。

本機は整流子モータ ーを使用していますので、使用時間500時間を目安にカ ーボンブラジの
心注意 I 点検・交換が必要です。磨耗したカ ーボンブラシを使用し続けると、運転できなくなるなど、

故障の原因となります。 (P.6「カ ーボンブラジの交換方法」参照）

〈ラベルのメンテナンス〉
・製品には、銘板が貼付されています。
・銘板が見えにくくなった場合や、はがれた場合にはお買い上げの販売店に注文し、貼りかえて下さい。
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〈各部の名称〉
※写真はMP-25です。 注意ラベル

スイッチ

〈性能曲線〉
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(MP-25、 MG-25)
25mm用 (<b32) 3個
20mm用 (<b26)、
15mm用（必22)各1個

(JM-25H) 
25mm用 (<b32) 3個
20mm用（必26) 1個

占ストレーナー
1個

/ 力ーポンプラシ
2個 (1セット）

(MP-25、MG-25)

/ 
(15A)1個
(JM-25H) 

ヒュース
ぐ (20A)1個

〈外形寸法函〉
|MP-25| |JM-25H| 

372 

|MG-25| 

〈仕様〉
機 種 名 MP-25 JM-25H MG-25 
型 式 MP-25-AAA JM-25H-AAA MG-25-AAA 

吸入 ・ 吐出口径 25mm (1") 
ポ 接 続 部 ネ ジ 管用平行ネジCGネジ）
ン 全 揚 程 35m 50m 35m 
プ 吸 入 揚 程 8m 

最大吐 出皇 100 L/min 120 L/min 100 L/min 
電 源 AC-100V 

モ 電 流 11A 14.5A 11A 
l出 力 350W 750W 350W 

夕 回 転 数 7400rpm 
1連続運転時 間 約1時間

形 式 整流子モ ー タ ー

正味重量（本 1本のみ） 6.5kg 8.5kg 6返
標 準 付 属 品 25mmカップリングクミ 2セット 25mmカップリングクミ 2セット 25mmカップリングクミ 2セット

20mm、15mmタケノコニップル 各1個 20mmタケノコニップル 1個 20mm、15mmタケノコニップル 各1i固
25mm用((/)32)ホースバンド 3個 25mm用((/)32)ホースバンド 3個 25mm用((/)32)ホースバンド 3個
20mm/ll(心26)·15mm/ll(心22)市ースバンド 各1個 20mm用((/)26)ホースパンド 1個 20mm/ll(心26)·15mm/ll(心22)市ースバンド 各1個
ストレ ーナー 1セット ストレ ーナー 1セット ストレ ーナー 1セット
カ ーボンブラシ予備2個(1セット） カ ーボンブラシ予備2個(1セット） カ ーボンブラシ予備2個(1セット）
ヒュ ーズ(15A)予備 1個 ヒュ ーズ(20A)予備 1個 ヒュ ーズ(15A)予備 1個
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田確認事項
1.ポンプ上部に銘板が貼付されていますので、 ポンプの型式、 口径 ・ 電圧などに間違いがないかを確認して下さい。

特に電圧が異なりますと、 性能の低下 ・ 故障の原因となります。

2本製吊を設置する時は、 雨や水がかからないようにして下さい。 漏電により感電やけが ・ 故障の原因となります。

3.ホ ー スを接続する時は、 製昂付属のカッフリングやホ ー スバンドをご使用の上、 確実に取り付けて下さい。
CP.5「②カップリングクミの取り付け方」参照）

4.電源に電源コー ドを接続する前に、 必す接地（ア ー ス）して下さい。
〈ア ー スの取り方〉

Eマ ー クのあるところがア ー ス用のネジ穴になります。
ぐち

ア ー スをコンセントのア ー スロに接続するか、
ない場合はア ー ス棒を地中に埋めて下さい。

ク

ア ー ス用のネジ穴

ア ー ス端子
ア ー ス棒（別売り）

ぐち
ァ ー スロ

ア ー ス線（別売り）

＆注意 Iア ース線はガス管•水道管·避雷針・電話のア ース線に接続しないで下さい。

5.延長して電源コー ドをご使用になる場合は芯線2mm2以上とし、 長さは20m以内として下さい。 2m呼以下の
コー ドを使用されますと、 電圧降下のため過電流が発生し、 作動不良、 コー ドの発熱などが発生します。

＆注意 1 延長コー ドの接続部を水につけたり、 水をかけたりしないで下さい。

6.ポンプを使用するときは、 所定の取り付け穴を利用し、
水平になるように本体をしっかりと固定して下さい。

CP.3「外形寸法圏」参照）

7.ポンプを移動する際は、
必すハンドルを持って行うようにして下さい。

心注意
電源コードやホ ースを持って
ポンプの移動を行うと、
断線やホース抜けが発生し、
危険です。

移動時はハンドルを持つ

8.ポンプを循環用などの24時間連続運転には使用しないで下さい。
（連続運転時間は最大1時間までです。それ以上使いたい場合はモ ータ ーが冷えるのを待って再度ご使用下さい。）

発電機を使用するときは、ポンプの消費電力の1.5~2倍程度の容量をもった発電機を使用して下さい。
低い容量の発電機を用いると、正常に作動しない場合があります。

心＼注意 I発電機の取扱説明書を充分お読みの上、 正しくご使用下さい。
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ご使用になる前に

図カップリングクミの取り付け方

＆注意

心＼注意

機種によって付属部品は異なります。
ご使用になる口径をご確認の上、 必要な部品を取り付けて下さい。

吸入側のホ ースロ径を変えて使用することはできません。
吸入不良の原因となります。

〈付属のカップリングの場合〉

②竹の子ニップル

＆注意 カップリングは必す①→②→③の順に取り付けて下さい。 パッキンの取り付け順番を誤ると、
エア吸い込みの原因となり水を正常に吸い上げることができません。

亘吸入ホ ー スの接続
呼び水口より注水し運転して揚水しない場合は、ほとんど吸入ホ ースの
接続不良が原因で、吸入側から空気が混入して楊水しません。
揚水不能の場合は、ます吸入ホ ースの接続をもう 一度確認の上、運転して下さい。

スヶフンポ＼
 ーノプ

丑
り｀

〗
加

ジ
入

ホ

切
激

サクションホ ースは奥までしっかり締め付けてください。
エア咬み混みによる吸入不良を防ぐため、 以下の手順でしっかり取り付けてください。

＆注意
①サクションホ ー スに

ホ ー スバンドを通す。

〖`

②サクションホ ー スを
熱湯につけて※
柔らかくする。

④ホ ー スが柔らかい ⑤しっかり
うちにタケノコ ホ ー スバンド
（カップリングなど） で固定する。
を差し込む。

ここロニ〕譴

③タケノコ部に
軽くオイルを塗る

※火傷にご注意ください。また、ドライヤーの温風をあててもやわらかくなります。

＆注意

吸入ホ ースはサクジョンホ ース（別売）
を使用して下さい。
ホ ースの接続には製昴付属の
カップリング ・ ホ ースバンドを
ご使用の上、確実に取り付けて
下さい。吸入ホ ース先端には
必す付属のストレ ー ナ ー を
取り付けて下さい。

心注意

吸上げ高さは8m以内でご使用下さい。
それ以上の高さでは吸い上げることが
できません。

④呼び水は忘れすに
このポンプは自吸式ですので運転前には必す呼び水口より水を注入して、

ポンプ内を満水の状態にして下さい。呼び水が不足すると、自吸性能が低下します。

び水口

A注意 呼び水を入れすに運転されるとシール部分が焼損し、
ポンプが自吸しなくなります。
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心警告

●ブラジ ・ ヒュ ーズを外す前に必すスイッチを「OFF」にし、 電源コー ドをコンセントから
抜いて下さい。
電源が入ったままですと、 ブラシ ・ ヒュ ーズを交換した途端にポンプがまわり大変危険です。

●ポンプ運転直後は、 ブラシ ・ ヒュ ーズ付近が高温になっている場合があります。
十分に温度が下がってから、 作業を行って下さい。

●ブラシ ・ ヒュ ーズを交換しても、 モ ータ ーがまわらない時は、 絶対にそれ以上分解せす、
販売店へ点検、 修理をご依頼下さい。

：カーボンブラジの交換万法］
●交換時期の目安

累計運転時間

最初の交換 約 500時間

2回目以降 約200時間

●ブラジの交換方法

【上から見た函】

A注意

カー ボンブラジの磨耗状態は常に注意し、カー ボン長さが
5~6mm前後になれば、新しいものと交換してください。

27mm 

→ 
交換時期［圧

5~6mm 

スイッチボックス

五

スイッチ

`5血

カ ーボンブラジ
(B側）

カ ーボンブラジ
(A側）

〈A側を交換する1易合〉

①スイッチボックスの四隅
（右圏参照）のネジを4本外し、

スイッチボックスを
すらしてください。

②ブラシキャップを
ドライバー などで左へ
回して外してください。

③カ ーボンブラジを引き抜いてください。

ヽ、 窓ゞ‘

心注意

外れにくい場合は、かる＜たたくか、
ドライバーなどで掻き出して下さい。
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消耗品の交換について

④削れたカ ーボンブラシの
粉を布などで拭き、 挿入面を
きれいにしてください。

⑤逆の手順で新しいカ ーボンブラジをはめ込み、
ブラシキャップを取り付けてください。

ぐ
カ ー

ボノ

：

三

し
まる[ q•'o•‘ 

／ゅるむ

ブラジキャ

ブラジ挿入時の注意点

①ブラジをブラジホルダー に入れます。ブラジはやわらかい（もろい）ものですので、取扱いには十分
注意してください。

グン

フ

ド

リ

ッ

ロ

ビ
）

゜

②ブラジ金具をさらに押してブラシホルダー に
入れます。この時、ブラジスプリングがブラシ
金具・ ブラジコ ー ドにあたらないよう注意し
て下さい。また、ブラシ金具はプラジホルダー

の形状に合わせて挿入してください。

③ブラジ金具がブラシホルダー に確実に入って
いるのを確認してから、ブラシキャップを確実
に締めて下さい。

△注意 I ブラシコ ー ドの咬み込みやプラジ金具が斜めに取り付けられていると、
故障の原因となりますので、 ブラシの挿入には十分注意して下さい。

⑥カ ーボンブラジ交換後、 スイッチボックスを逆の手順で取り付けてください。
（カ ーボンブラシの交換方法①②参照）

△注意 1 取り付けの際、 配線がスイッチボックスに挟まれていないことを確認して下さい。

〈B側を交換する場合〉 B側（スイッチボックスのない側）のカ ー ボンブラシの交換の場合、
P.6「カ ーボンブラジの交換方法②～⑤」の手順で行ってください。

に閂響霰汎會＇暉濯
①ヒュ ー ズキャップをドライバー なとで左へ回し、ヒュ ー ズキャップを

外してからヒュ ー ズを引き抜いて下さい。

②逆の手順で新しいヒュ ー ズをはめ込み、
ヒュ ー ズキャップを取り付けて下さい。

匝コ+戸

ヒュ ー ズを差し込む
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1. スイッチが「OFF」 であることを確認してください。
2. ポンフ内に呼び水が満水であることを確認して下さい。
3.吸入ホー ス先喘のストレ ーナ ー が水中にあることを確認して下さい。 （水底が泥•砂状の場合、 ポンプに

吸入しないよう、 ストレ ーナ ー を水底より浮かせる等保護措置をとって下さい。 ）
CP.5「互カップリングクミの取り付け方」参照） （P.5「図吸入ホー スの接続」参照）

4.吐出ホー ス先蛸に障害物などがないことを確かめた上、 コンセントを接続し、 スイッチを入れてください。

ウォ ータ ーハンマ ー現象にご注意下さい。 ポンプ運転中に吐出ホー スを踏んだり、 吐出側の
バルブを急激に締め切ったりすると、 瞬間的に大きな圧力がポンプケ ー ス内にかかります。
これはウォ ータ ーハンマ ー現象と呼ばれ、 ポンプ破損の原因となりますので、 ご注意下さい。

＆注意

吐出ホ ー スの
つぶれ

1使用後の排水を確実に

＆注意
冬期にて0℃以下になりますと、 ポンプケ ー ス内の水が氷になり、
ポンプを破損させるおそれがありますので、 使用後は必す

ぐち
ポンプケ ー ス下部の ドレンロより排水して下さい。

ぐち

ドレンロ

2． 長期保管をする時は
•長期にわたってご使用にならない時は、 スイッチを切り、 電源フラグをコンセントから抜いてください。
・保管するときは、 雨や水などがかからない場所で行ってください。 また、 ポンプ内に異物が入らないように

カバー などをしてください。

8
 



症 状 者 え ら れる原因 処 置

電源が入 っ ていない 電源を入れる

電源コ ー ドの断線、 も しく は接触不良 点検 ・ 修理

電圧の低下 延長 コ ー ド の確認

電源は 異物混入によるイ ンペラの ロ ッ ク ス ト レ ーナ ー ・ ケ ー シ ングを取 り 外 し清掃
入 っ てい る

ヒ ュ ー ズが切れて い る ヒ ュ ー ズの交換 CP.7参照）

カ ー ボ ンブラ ジが消耗 してい る カ ー ボ ンブラ シの交換 (P.6参照）

届— ホ ー ス内のつま り 、 曲がり による損失 ホ ー ス内の洗浄、 曲がり を少な く する

イ ンペラの磨耗 イ ンペラ の交換 （修理）

ポンプ内のつま り ポンプ内の清掃

ホ ー ス径が小さい、 ホ ー スが長い ホ ー ス径を太く し、 長さを短 く する

磁 吸入側 にてエア ー の混入 吸入側の配管チ ェ ッ ク ⇒ 処置①

メ カニカルシ ー ルの損傷 メ カニカルシ ー ルの交換 （修理）

吸入揚程が高い 低 く する

吸入パイ プが細 い または長い 太 く または短 く する

水路の漏水 漏れ止めをする

イ ンペラ に異物がつま っ た 分解掃除 ⇒ 処置②

イ ンペラの磨耗 イ ンペラ交換 （修理）

図 吸入側 にてエア ー の吸い込み 吸入側の配管チ ェ ッ ク ⇒ 処置①

ポンプケ ー ス内の呼び水不足 呼び水をする ⇒ P.5 「呼び水は忘れすに」 参照

ド レ ン ロ のプラ グの締め付け不良 締め付ける ⇒ P.8 「使用後の注意」 参照

メ カニカルシ ー ルの焼損 （函①） メ カニカルジ ー ルの交換 （修理）

吸入ホ ー スがサク シ ョ ンホ ー スではない サク シ ョ ンホ ー ス を使用する

A注意 ご自分で分解 ・ 修理は絶対に しないで下さい。
点検 · 修理は販売店または最寄 り の弊社サー ビスエ揚へ ご依頼下さい。
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故障 と 処置
【 処置① 】
吸入側の配管チ ェ ッ ク
吸い上げない ・ 水量が少ない場合、その多 く が吸入側ホ ー スのエア吸い入みが原因です。
この場合下記の手順で確認して下さい。

① |ーノ厄肇八 I 位）
／

＼、、 ）） I 噂

①吸入ホ ー スを外す。 ②呼び水を入れて
スイ ッチを「ON」にする。

吸い付く か
ど う か

③吸入 口 に手 を く つ つけて、約30秒閻待つ。
手が吸い付く 感 じがあればポンプ側の
問題でな く、ホ ー スの接続不良です。
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④
疇

心

腐

④再度パ ッ キ ンが入 っ て いるか(P.5) 、
吸入ホ ー ス に穴がないか、
サク シ ョ ンホ ー スが奥まで
入 っ ているか(P.5)な ど ご確認下さい。

【 処置② 】
インペラ ーの異物の取 り 除き方

①ポンプケ ー スの4本のネジをゆるめ、イ ンペラ ーなどに
挟まっている異物を取り除いてく ださい。

（インペラ ーはジ ャ フ トから外さないでく ださい。）

渦巻き室が外れた場合は、
まわり止めをポンプケ ー ス側の
合わせ目に合わせて、
取り付けてく ださい。 合わせ目

ポンプケース内側

ポンプケース内に入り込んでいます

4本のネ ジをゆるめる と、
イ ンペラ ー に挟ま っ ている
石などが外れます

②異物を外した後、元に戻してく ださい。
※イ ンペラ ーなどが削れていれば、交換が必要です。その際は販売店を通 じて修理 ・ 点検をご依頼下さい。

函①

ポンフとモ ー タ ー の間(0 印下部）から水もれが
発生したときは、メカニカルシ ールの焼損による
ものです。販売店へ修理 ・ 点検をご依頼下さい。
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パー ツ はお買い上げの販売店を通 じご注文頂けます。 部品番号、 部昂名 を ご確認の上、 販売店 に ご依頼下さ い。
又、 下記 に記載のない部昂 も弊社ホ ー ムペ ー ジよ り パー ツ表、 価格を ごら んいただけます。
(P. 1 3パー ツ リ ス ト確認方法参照）

【 部品 ご依頼前の確認事項 】
部昴の ご依頼前に、 下圏 を参考に機種 ・ 型式 を ご確認 く ださい。

〈MP-25 · JM-25H · MG-25〉 機種 ・ 型式 、 シ リ アルNo. 記載場所

部昂を ご依頼の際は、 この型式を
機種 ・ 型式 お知 らせ下さい。

X X X -AAA-0 まで必要です。

MG-25-AAA- i 

SER No. 80 1 0 1 022 

ジ リ アルNo. 生産上の管理番号です。

部 品 部 品 番 号 部 品 名

0 1 4801 0 1 5Aフラ グク ミ

0 1 1 0486 I 吐出フ ラ ン ジ

0 1 1 0487 I フ ラ ン ジパ ッ キ ン

0 1 1 3977 I ポンプケ ー ス

0 1 1 3326 I チ ャ ッ キバルブ

0 1 1 3325 I 吸入フ ラ ン ジ

89025503 1 1 0 リ ング

g 、
0 1 1 8450 I 32Aプラ グク ミ

MG 32Aプラグクミ

0 1 480 1 0 I 1 5Aプラ グク ミ

チ ャ ッ キバルプ | 0 1 1 3329 I ポンプケ ー ス

0 リ ン] /［贔 ） 吸入？ラ ンジ I 0 1 1 3326 I チ ャ ッ キバルブ

Uぃし、- Vふ 。 1 1 3325 吸入フ ラ ン ジ

1 5Aプうグクア」々ぅ
ゞ)V

89025503 1 0 リ ング

1 1 

戸 炉15Aプラグクミ

フランジパッキン

，
吐出フランジ

ポンプケ ー ス 菜へチャッキバルブ〇＾向ー l.,,人～ ランジ

0リング
15Aプラグクミ

二

ポンプケ ー ス
＼でづ

lf 倣匂Jパよ
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工進製品は全てホームページ上で価格が閲覧できるようになっています。

[ h tt p : 9/www . Kos h i n - l t d . co . i P ] ※画像 は イ メ ー ジです

t::..-.-:--::-__ :'. ",_ . . - .· : : 事
. .. · - . . ●  ●● •一

竺
".... .

.
. D 誤ぢば贔ゞナーをクリック。

,-- 、 - ` 

こ そ---::.. .:::::. .
三 ＝三云ぷ7ー ・ .. 

i→9.:.こデ． ． ． ．● ：； •一: ·. g 悶猛は翌累号
‘

レ。

ー 曇 ん ー ．．． 
・ ． ｀ ー =·
ニ。-:．` ：9 ― - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - •、:
0 •••••”ヽ ： 1. ． 呂 ， 

， e-ふ ， 
， ・ • •• `― ’ 

• バーツリストを閲覧するには、 ： ヽ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ヨ
; Adobe Re叫ぽソフトウェアが必要です。 ， 

， 

， ご使用のPCにインストールされていない場合は、 ：
• ダウンロードしてください。‘• - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - • ク・

、
『＿

- ．
 
-

―

 可
．．

 

•. •
 -

〗●
← -

：

＠函

日 使用 している製品をクリック。

． ．  
盲i
. .  

、こ
・ て •Lじ ". .- . 

三E二こ二
号 三 三
亘 呈 三＝ 三
弓 圭． 圭 室
亘 里 垂 呈- · -- --

日 ご、愕謬悶度農ゲ

翡 種 型 弐 名

KR-,2虹つ）

KR-2>5吐つ）

SE-25l-AAB-1 

笠—?51.-AAG-1

- 二.-- -- · - ·;•←. . . . — · 
;. .ヽ . . . ● ● · • . . . •一. . .. . . . 

● ● →••…· •= •- ● ●’-· ． ，伍•• ··一 疇 • ` '.,  -- . . .  

a
暉

ファイル名

逸251-砥1 .pdf

”占呼..g-1 .pdf 

g こ悶孟言ご五［
‘

]
 

．
 

グ討゚

迎一
日

．
 
．

 

{
 
．．

 む
．

心

．

J
 

“.
 

．．
 

(091 m匹）

鬱 “ 名

1·.,.,9-i 

※価格は予告なく変更することございます。
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部品コードは、 ご記入頂くことで発送が早くなります。
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ア フ タ ー サ ー ビス に つ いて

． 

よ り 1年闊。 但 し、 1年以内でも
用時間500時間を超え る ものは除く

〈 二 〉 家庭用 以外（例 え ば業務用 等） に 使用

さ れ た 場合の故障ま た は損傷。

リ ン グ • 竹 の 子 ニ ッ プル ・ イ ン ペ ラ ・

各 種 パ ッ キ ン ・ ホ ー ス バ ン ド ・ カ ー

ボ ン ブ ラ シ ・ ヒ ュ ー ズ）

〈 チ 〉 車両、 船舶等 に 搭載 さ れ た 場合 に 生

ず る 故障 ま た は損傷。

2. 本書は再発行 い た し ま せ ん の で大切 に

保管 し て 下 さ い。

3. こ の 商 品 は持込修理 に 限 ら せ て い た だ

き ま す。 出 張修理 は い た し ま せ ん。

4. 本書は 日 本国 内 に つ い て の み有効 で す。

:ば 工 皿
京都府長岡京市神足上i\ノ 坪1 2

1 4  

-
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保 証
ー タ ー ポンブ ※ •お買い上(fMP-25•JM-25H•MG-25 

お買上げ ※ | T 慄証難閻 住所累計使

ぉ
※

お名前 寅 I 氏名害 ※ T 店様 ご住所
） | 電話電話 （ 

※に記入のない場合は無効になりますので必ずご確認下さい。

この保証書は本書に明記した謡闊条件のもとにおいて．
下記記載内審で熊輯修題をお約束するものです。
保証闊閾餞過畿の修遷等について． ご不明の場合は．
賑夷店にお問い合わせ下さい。

保証期間内に取扱説明書、 本体貼付ラベル
等の注意書きにしたがった正常なご使用状

態で故障した場合には、 本記載内容に基づ I 修理メモ
す。 お買い上げ日から

た場合は、 商品と本書

買い上げ販売店に修理

次のような場合は有料

、または改造や不当な
二障または損傷。

落下、運送等による

五害•落雷•その他天災地
kる故障または損傷。

用＂ローがない場合。
上げ年月日、お客様名、

販売店名の記入のない場合、あるい
は字句を書き換えられた場合。

〈卜〉消耗品は有料修理となります。
（メカニカルシ ール•Oリング・カップ

（ ） 



r エ進 お問 い合わせ権談睾口 ‘ 
● 製 品 に つ い て の取扱 い方法 ・ 商 品選定 は …

● カ タ ロ グ等 、 資料請求 は …

● 購入後1 年 以 内 の 製 品 で故障かな ？ と 思 っ た ら …

お電話頂きます際は、 型式 • お買上年月 日 ・ 故障状況をお知 らせ下さ い。
キ ョ ウ ト の コ ー シ ン

臨01 20-075-540
平 日 ： 9 : 00 - 1 2 : 00 1 3 : 00 - 1 7 : 00 土 曜 ： 9 : 0 0 - 1 2 : 00

（年末年始 ・ 夏期休暇等 ・ 日 祝 日 を 除 く ）
※フリ ーダイヤルの 受付時間 に変更がある場合 は、 弊社ホームページでご案内 させて頂きます。

● 製 品 の修理 ・ パー ツ に つ い て は、 お 買 い上 げの販売店 に ご相談下 さ い 。

● 製 品 の価格 ・ 納期 は 、 代理店 ・ 販売店 に お 問 い合わせ下 さ い 。

ョ :こ 工 這
=;= 6 1 7-85 1 1 京都府長岡 京市神 足上八 ノ 坪 1 2

， ヽ ヽ j 1 

改良の た め 、 予告な く 仕様 を 変更す る 場合が ご ざ い ま す 。 10-04 023027915 

■―f:.11 


